

IGK.271.9.2023

https://platformazakupowa.pl/pn/buk_gmina

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Budowa ulicy Wodnej i Topolowej w Dobieżynie.”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień:

PYTANIE NR 1

Proszę o zamieszczenie badań geotechnicznych w celu skalkulowania odwodnień podczas prac ziemnych oraz informację, jak zostanie skalkulowane rozliczenie odwodnień gdyby Zamawiający nie posiadał takowej dokumentacji.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zamieszcza na stronie postępowania profil wiercenia geotechnicznego.

PYTANIE NR 2

Proszę o zamieszczenie schematu węzłów planowanych do przebudowy, oraz profili podłużnych projektowanej sieci wodociągowej, ponadto proszę o informację, co Zamawiający rozumie pod pojęciem wyłączyć z eksploatacji Czy chodzi o zaślepienie końcówek sieci, czy jej fizyczną likwidację?

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający zamieszcza na stronie postępowania schematy węzłów oraz profil podłużny sieci wodociągowej. Jednocześnie Zamawiający informuje, że istniejącą sieć należy zlikwidować.

Jednocześnie informujemy, że w związku z przekazanymi wyjaśnieniami Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień **23.10.2023, godziny pozostawiając bez zmian.**